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Srpanj i kolovoz 2023.

...što smo radili u
Vijesti iz vrtića

Sveobuhvatnost i zahtjevnost odgojno-obrazovnog rada posebno dolazi do izražaja tijekom

ljetnih mjeseci kada se većina aktivnosti, ukoliko vrijeme i UV indeks to dopuštaju, odvija na

dvorištu našeg vrtića.  Sadržaje i aktivnosti odgojno-obrazovnog rada vezali smo uz centre

formirane na dvorištu i terasama našeg vrtića. Djeca su prema vlastitim interesima mogla

odabrati sadržaje koje žele istraživati. Centri koji su im bili dostupni su: centar za aktivnosti i

igre vodom, blatna kuhinja, likovni centar, motorički centar, centar stolnih igara te kutić za

odmor.

Centar za aktivnosti i igre vodom obogatili smo

izradom vodenog parka koji je djeci omogućio

istraživanje prohodnosti vode (mjesto i vrijeme

istjecanja vode), snage vode (u sklopu vodenog

parka izrađena je improvizirana vodenica) te

propusnosti materijala (kroz koje materijale voda

prolazi ili ju zaustavljaju, kroz koje prolazi brže ili

sporije). U istom su centru djeca uživala u

prelijevanju vode (usporedbe obujma), prskanju te

aktivnosti koju smo nazvali „Spašavanje životinja“,

a vezana je uz istraživanje agregatnog stanja

vode, odnosno leda. 



U centru blatne kuhinje djeci su

ponuđene aktivnosti istraživanja

pijeska i vode (uz dodavanje drugih

prirodnih materijala kao što su

kamenčići i dr.), ali su djeca boravak

u centru blatne kuhinje često

koristila za simboličku igru kuhanja. 

Motorički je centar postavljen duž dvorišta

te je ove pedagoške godine obogaćen novim

igralima, ali i odvojenim nogometnim

igralištem i igralištem za badminton. Kako

bismo djeci ponudili još sadržaja, u ovaj smo

centar dodali kuglanu izrađenu od limenki te

gađalicu. 

Likovni centar i kutić za odmor formirali smo na gornjem i

donjem dijelu dvorišta vrtića. U likovnom su se centru djeca

mogla kreativno izraziti (raspršivati obojenu vodu po papiru,

slikati ledom, oslikavati kamenje i sl.), a u kutiću za odmor su

često započinjali simboličku igru brige o manjoj djeci te su im

bile ponuđene slikovnice i knjige. 

Centar za stolne igre obogaćen je izrađenom stolnom

igrom „Čovječe, ne ljuti se“ koja je izazvala

oduševljenje djece.



Odgojno-obrazovne skupine „Medići“ i „Ježići“ 17. srpnja obilježili

su Svjetski dan sladoleda izradom svog zdravog sladoleda od

grčkog jogurta, meda i šumskog voća. 

U ponedjeljak 3. srpnja proslavili smo drugi rođendan Dječjeg vrtića

Selnički zvončići. Svi smo se okupili u našem holu i proslavili rođendan

uz pjesmu, ples i zajedničko druženje, a kasnije smo se počastili

tortom koju su, za sve nas, ispekle naše vrijedne kuharice.



„Medići“ su u srpnju započeli i projekt

„Pričamo o putovanju-putujemo

Hrvatskom“ te su uz pomoć karte

usvajali pojmove vezane uz geografiju,

razgovarali o svojim putovanjima i

bilježili što su sve vidjeli.

U srpnju je nastavljen projekt odgojno-

obrazovne skupine „Medići“ o

predstavljanju zanimanja roditelja te su

djeca imala priliku surađivati i izraditi

mozaik od pločica na gornjem dijelu

dvorišta. 



Suradnja roditelja, djelatnika vrtića te naše društvene zajednice omogućila je da se za djecu

pripreme kvalitetni sadržaji i okruženje za istraživanje i igru te poticaji visokog obrazovnog

potencijala. Donirane palete iskoristili smo za izradu blatnih kuhinja (izrađivale su ih odgojiteljice u

suradnji s domarom); palete, plastične cijevi, lijevke za vodu, pvc koljena iskoristili smo za vodeni

park (koji je izradio naš domar); doniranim starim priborom za kuhinju opremili smo blatne kuhinje;

drvene oblutke i kamenčiće koristili smo u likovnom centru, a od velikog valjka za kabel te valjaka

od konaca napravljena je i osmišljena stolna igra „Čovječe, ne ljuti se“ (izradile su ju odgojiteljice u

suradnji s domarom). 


